

**ОПРОСНЫЙ ЛИСТ**  
для проведения публичных консультаций по проекту  
нормативного правового акта и сводному отчету

Разработчик проекта нормативного правового акта: комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода

(наименование  
разработчика,

Полисадова Татьяна Аркадьевна.

(ФИО должностного лица)

«О применении коэффициентов для расчета арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории Великого Новгорода, и за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, на 2025 год».

(наименование проекта нормативного правового акта)

Сроки проведения публичных консультаций: 25.11.2024 г. по 09.12. 2024.

(дата начала, окончания)

Способ направления замечаний и предложений:

направление по электронной почте на адрес: [kumi@adm.nov.ru](mailto:kumi@adm.nov.ru).

(адрес электронной почты)

в виде прикрепленного файла (форматы .doc, .xls, .pdf);

по адресу: Великий Новгород, ул. Мерецкова-Волосова, д. 13, 173007.

(индекс, местонахождение)

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Уткина Елена Михайловна, начальник отдела землепользования и администрирования платежей комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода

(фамилия, имя, отчество, должность,

994-042, график работы: с 8.30 до 17.30 по рабочим дням.

---

номер рабочего телефона, режим работы)

Прилагаемые документы:

1. Проект постановления Администрации Великого Новгорода «О применении коэффициентов для расчета арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории Великого Новгорода, и за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, на 2025 год».
2. Сводный отчет;
- 3.

---

Проект «О применении коэффициентов для расчета арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории Великого Новгорода, и за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, на 2025 год».

---

(наименование проекта нормативного правового акта)

устанавливает

т

---

(краткое описание вводимого проектом нормативного правового

коэффициенты для расчета арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории Великого Новгорода, и за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, на 2025 год..

---

акта правового регулирования)

В целях проведения публичных консультаций по проекту акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности либо способствующих их введению, влекущих возникновение у субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности необоснованных расходов, возникновение необоснованных расходов бюджета Великого Новгорода,

комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода, Полисадова Татьяна Аркадьевна.

---

(наименование разработчика, ФИО должностного лица)

в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, оценки фактического воздействия и экспертизы действующих нормативных правовых актов Администрации Великого Новгорода, Мэра Великого Новгорода, утвержденным постановлением Администрации Великого Новгорода от 22.11.2023 N 5638, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направлять свои замечания и

предложения по данному проекту нормативного правового акта.